
 
 

 
 
 
  
ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 10ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SERRITA-PE, 

OCORRIDA EM 17 DE MARÇO DE 2026. Ao(s)  17(dezessete) dias do mês de Março, 

do ano de 2026 (dois mil e vinte seis), às 10:20 da manhã, no Plenário da Câmara 

Municipal, nesta cidade de Serrita, Estado de Pernambuco, sob a Presidência do Vereador 

JOSE FÁBIO DA CRUZ, verificada a presença dos demais membros da Mesa, 

FRANCISCO FILGUEIRA SAMPAIO NETO (Vice-Presidente) e FABIOLA CRUZ 

SAMPAIO (Secretária) iniciaram-se os trabalhos da presente Sessão. Havendo quórum 

regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. EXPEDIENTE: Registrou-se as 

presenças dos vereadores: JOSE EDVAN BARBOSA LIMA JUNIOR; CLEDSON DA 

SILVA SOUZA, CARLOS PEDRO DA CRUZ, FRANCISCO FILEMON DE SÁ SAMPAIO, 

FRANCISCO ROMÃO SAMPAIO ANGELIM e KENEDY GOMES CAVALCANTE. E 

ausência justificada dos Vereadores: FLÓRIDO COELHO SAMPAIO E ISAC SAMPAIO 

DA SILVA. Em seguida, foi votada e aprovada a ata da sessão anterior, datada de 10(dez 

dias) do mês de março do ano de 2026.  Em seguida, a Sra. FABIOLA CRUZ SAMPAIO, 

Secretária, fez a leitura do Ofício nº 128/2026 oriundo do Poder Executivo Municipal e 

Ofício GP nº 013/2026 da Câmara Municipal para Poder Executivo (Diligência sobre o 

Projeto de Lei nº 001/2026). Em ato contínuo, foi concedido a palavra aos oradores 

inscritos para tratar de assuntos de interesse público. Fez uso da palavra pela ordem: 

Vereador Francisco Romão Sampaio Angelim, Carlos Pedro Da Cruz, Cledson Da Silva 

Sousa, Francisco Filemon De Sá Sampaio, Fabiola Cruz Sampaio, José Edvan Barbosa 

Lima Junior e José  Fábio Da Cruz. ORDEM DO DIA: Após leitura dos pareceres das 

comissões, os quais opinaram pela tramitação regular dos projetos, foram postas em 

votação as seguintes proposituras:  PROJETO DE LEI Nº 002/2026 – De autoria do poder 

Executivo, REAJUSTA O SALÁRIO BASE DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 

SERRITA  AO SALÁRIO MÍNIMO NACIONAL. Dispensadas explicações sobre o projeto, 

tendo em vista já ser de conhecimento dos Senhores Vereadores, o Projeto De Lei Nº 

002/2026 foi aprovado de forma unânime pelos presentes.  PROJETO DE LEI N° 

003/2026, De autoria do Poder Executivo, que Concede Reajuste Salarial ao Profissional 

Do Magistério da Rede Pública do Município de Serrita/PE. Sem dúvidas a respeito da 

matéria, e sendo ela de conhecimento do legislativo, o Projeto De Lei Nº 003/2026 foi 

aprovado de forma unânime pelos presentes. PROJETO DE LEI N° 004/2026, de autoria 

do Poder Executivo, que Dispõe sobre a proibição da queima, manuseio, e soltura de 

fogos de artificio e artefatos pirotécnicos de alto impacto sonoro (com estampido) no 

Município de Serrita/PE. Dispensadas explicações sobre a matéria, tendo em vista já ser 

de conhecimento do legislativo, o Projeto De Lei Nº 004/2026 foi aprovado por 

unanimidade pelos presentes.  Por fim, o Senhor Presidente agradecendo a presença de 

todos, encerra a sessão às 10h:52 (Dez horas e cinquenta e dois minutos), e eu, Fabiola 

Cruz Sampaio, 1º Secretária da Mesa, digitei e lavrei a presente ATA que, após lida e 

aprovada, será devidamente assinada pelos membros da Mesa Diretora e publicada no   



 
 

 

 

 

 

portal da Casa Legislativa. Registra-se que o inteiro teor das discussões e deliberações 

ocorridas nessa 3ª sessão Ordinária poderá ser acessado pelo link 

https://www.youtube.com/live/ARzyEWSxgng?si=fHrKMHFmBrvFQpiG Sala das 

Sessões, Serrita-PE, 17 de março de 2026. 

 
 
 
 
JOSE FÁBIO DA CRUZ                                                     FABIOLA CRUZ SAMPAIO 
       PRESIDENTE                                                                           Secretária 

 
 
 
 
 

FRANCISCO FILGUEIRA SAMPAIO NETO  
Vice-Presidente      

 


